

ПРОТОКОЛ
встречи директора Института философии СПбГУ
с представителями Студенческого совета и обучающимися
по направлению «Философия»

04 марта 2024 г.

№ 43/5-02-6

Председательствующий – Н. В. Кузнецов, директор Института философии СПбГУ.

Секретарь – И.М. Ким, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ.

Присутствовали:

Обучающаяся 1 курса магистратуры по направлению подготовки «Культура цифрового общества»	В.Б. Алексеева
Заместитель директора по молодежной политике Института философии СПбГУ	Г.Е. Боков
Обучающаяся 3 курса бакалавриата по направлению подготовки «Конфликтменеджмент»	Ю.Г. Горина
Обучающаяся 1 курса бакалавриата по направлению подготовки «Конфликтология»	К.А. Игнатьева
Обучающаяся 2 курса бакалавриата по направлению подготовки «Конфликтология»	А.Д. Киселева
Обучающийся 3 курса бакалавриата по направлению подготовки «Философия»	Р.С. Кропотов
Заведующий Кафедрой философской антропологии	И.Ю. Ларионов
Обучающаяся 1 курса магистратуры по направлению подготовки «Религиоведение»	Е.О. Логинова
Обучающаяся 2 курса магистратуры по направлению подготовки «Культура цифрового общества»	Н.П. Макарова
Обучающаяся 1 курса бакалавриата по направлению подготовки «Конфликтология»	А.А. Никерина
Обучающаяся 1 курса бакалавриата по направлению подготовки «Музеология»	А.П. Осипова
Обучающийся 3 курса бакалавриата по направлению подготовки «Философия»	Р.Б. Радилов
Председатель Студенческого совета Института Философии СПбГУ, обучающийся 4 курса бакалавриата по направлению подготовки «Философия»	А.А. Собка

Повестка дня:

1. О проблемах, возникающих при организации учебного процесса.
2. О подложных справках.
3. О вакцинации против гриппа среди обучающихся Института философии СПбГУ.
4. О II Всероссийской студенческой научной конференции «Философия как традиция и ценность».
5. О реализации внеучебных мероприятий в Институте философии СПбГУ.

1. О проблемах, возникающих при организации учебного процесса

Н.В. Кузнецов

Директор Института философии СПбГУ Н.В. Кузнецов попросил обучающихся сообщить о наличии проблем, связанных с организацией учебного процесса.

Обучающиеся сообщили, что на текущий момент проблем, связанных с организацией учебного процесса не выявлено, обучение по направлению «Философия» проходит в штатном режиме без срывов, все текущие вопросы успешно решаются в рабочем порядке.

1.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

2. О подложных справках

Н.В. Кузнецов

Директор Института философии СПбГУ Н.В. Кузнецов проинформировал присутствующих о необходимости доведения до сведения всех обучающихся Института философии, что в СПбГУ принимаются строгие меры, вплоть до отчисления, в отношении всех, кто предоставляет подложные справки или листки нетрудоспособности.

2.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

3. О вакцинации против гриппа среди обучающихся Института философии СПбГУ

Н.В. Кузнецов

Директор Института философии СПбГУ Н.В. Кузнецов проинформировал присутствующих о необходимости проведения активной разъяснительной работы для вакцинации против гриппа обучающихся Института философии СПбГУ.

3.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

4. О II Всероссийской студенческой научной конференции «Философия как традиция и ценность»

Н.В. Кузнецов

Директор Института философии СПбГУ Н.В. Кузнецов поздравил организаторов и участников прошедшей 1 – 2 марта 2024 г. в Институте философии СПбГУ II Всероссийской студенческой научной конференции «Философия как традиция и ценность». Он отметил важность этого мероприятия, которое становится знаковым и регулярным. Н.В. Кузнецов сообщил, что конференция прошла слаженно, на высоком уровне и в организационном, и в содержательном плане. Участниками мероприятия были не только обучающиеся Института философии и других институтов и факультетов СПбГУ. Среди них было большое количество студентов из разных городов и высших учебных заведений страны, включая МГУ им. М.В. Ломоносова (г. Москва), ГАУГН (г. Москва), РГГУ (г. Москва), НИУ ВШЭ (г. Москва),

МВШСЭН (г. Москва), РГПУ им. А.И. Герцена (г. Санкт-Петербург), РХГА им. Ф.М. Достоевского (г. Санкт-Петербург), ЕУ СПб (г. Санкт-Петербург), БФУ им. И. Канта (Калининград), НГУ (г. Новосибирск), УрФУ им. Б.Н. Ельцина (г. Екатеринбург), ВГУ (г. Воронеж), ТГУ (г. Томск), ТюмГУ (г. Тюмень), НГПУ им. К. Минина (г. Нижний Новгород), БГУ им. Д. Банзаева (г. Улан-Удэ) и других университетов и образовательных институций.

В конференции приняли участие более 90 человек, и это те, кто прошел отбор и был допущен к участию, так как заявок было значительно больше. На протяжении двух дней работы велась на 9 секциях. Практически все гости, а это примерно половина участников, приехали и выступали с докладами очно. В период проведения конференции также прошли открытые лекции некоторых преподавателей Института философии СПбГУ, которых пригласили выступить сами студенты, другие преподаватели и обучающиеся приходили в качестве слушателей.

Директор Института философии СПбГУ Н.В. Кузнецов поблагодарил обучающихся - организаторов конференции и пожелал дальнейших успехов в научной работе и подготовке к проведению III Всероссийской студенческой научной конференции по философии в 2025 г. Н.В. Кузнецов подчеркнул, что следует думать о будущем Института философии СПбГУ и будущих поколениях обучающихся, которые будут принимать участие в организации и проведении этой студенческой конференции и перенимать эту традицию от нынешних студентов.

4.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

5. О реализации внеучебных мероприятий в Институте философии СПбГУ

Н.В. Кузнецов

Директор Института философии СПбГУ Н.В. Кузнецов напомнил присутствующим о том, что в Институте философии СПбГУ существует большое количество мероприятий внеучебного характера, которые реализуются преподавателями разных кафедр и образовательных программ в формате «цикл мероприятий». Многие из них созданы по инициативе самих обучающихся и направлены на углубление знаний в различных областях философской науки, изучение древних и новых языков. Работа в этом направлении ведется официально по имеющимся приказам, в заявленные там даты на регулярной основе.

Н.В. Кузнецов также отметил, что создание такого рода мероприятий продолжается, и это – положительная тенденция в жизни Института философии СПбГУ. Он разъяснил собравшимся, что для создания новых тематических объединений необходимо руководствоваться принципом: «чем конкретно мы хотим заниматься? (что обсуждать?)», и в соответствии с ним выбирать куратора из числа профессорско-преподавательского состава, компетентного в конкретной области знаний. В Институте философии СПбГУ ведется научная работа в различных направлениях, а обучающиеся имеют возможность углублять свои знания в рамках представленных образовательных программ официально занимаясь с преподавателями после завершения своих занятий в формате научных мероприятий.

5.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

Председательствующий

Н.В. Кузнецов

Секретарь

И.М. Ким